

Erasmus gyakorlat beszámoló

Idén nyáron két hónapot (2018. július-augusztus) töltöttem Írországbán, Gowranban a National Reptile Zoo állatkertben Erasmus szakmai gyakorlaton. Úgy érzem ez idő alatt rengeteg tapasztalattal gazdagodtam. Nem csak szakmailag, de az élet minden területén sikerült fejlődnöm. Megtanultam, hogyan dolgozzam csapatban más habitusú emberekkel. Hogyan alkalmazkodjam a kollégáimhoz és hogyan tudok beilleszkedni egy már összeszokott közösségbe. Megtanultam, hogyan tudok megfelelni a felettesem elvárásainak, és mint a visszajelzésükből látszik, ez úgy gondolom sikerült is, elégedettek voltak velem. Mindezek mellett nagyon fontos volt, hogy önállóságot is tanuljak egyrészt a munkahelyemen volt, hogy önállóan kellett megoldanom problémákat, másrésztől otthon a mindennapokban hogyan tudom eltartani magam. Megismertem egy varázslatos számomra új kultúrát és rengeteget tanultam az emberekről is utazásaim során a szabadnapjaimon. Szakmai szempontból rengeteget ismeretet szereztem a hüllőkről, kétélűekről, ízeltlábúakról. Főnökömtől, aki a területen nemzetközi szaktekintélynek számít rengeteget tanultam a mérgeşkigyókról, hogyan bánjak velük és más veszélyes állatokkal például alligátorokkal, krokodilokkal, óriás kígyókkal vagy épp varánuszokkal. Kiemelt érdeklődést mutattam a hüllők tenyésztése és operáns tanulása iránt amikről készítettünk 1-2 tanulmányt is kollégáimmal. Felállítottunk a világon elsőként a sósvízi krokodilok body conditioning scoreját ami nagy segítség lesz a jövőben a Srí Lankán dolgozó rangereknek. 30-40 perces beszámolókat tartottam angolul az állatokról encounterök keretében a látogatóknak ahol kérdésekre is válaszolnom kellett. Egész napos előadást is tartottam a zoo to you keretében amikor állatokat vittünk az ország bizonyos pontjaira oktatási céllal. Ott tartózkodásom alatt számos állatorvosi esettel találkoztam, amiket a park állatorvosával közösen oldottunk meg de olyan is volt, hogy bizonyos állatokat Dublinba kellett szállítanunk szakszerűbb állatorvosi ellátás érdekében. Ilyen alkalmakkor volt lehetőségem olyan eljárásokat látni, mint például burmai piton röntgenzése, inhalációs gyógykezelése, sebek ellátása, vagy éppen beteg állat eutanáziáját és post mortem vizsgálatát, amiről a jelentést egyedül nekem kellett megírnom. Megtanultam azt is, hogyan kell másként bánni vemhes vagy éppen tartósan beteg, vak stb hüllőkkel. Mindezek mellett természetesen az állatok szakszerű takarmányozásába is részletes bepillantást nyerhettem.

Mindent összevetve rendkívül hasznos volt számomra ez a két hónap úgy érzem sok olyan új ismeretet szereztem, amiket a jövőben akár Magyarországon akár külföldön tudok kamatoztatni. Köszönöm a lehetőséget, hogy részt vehettem a programban!

Molnár Péter András, IV. éves állatorvostan hallgató